

Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

Ústav ošetřovatelství

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: *Psoriatická artritida*

Jméno a příjmení autora: Gabriela Šubrtová, DiS.

Datum narození:

Akademický rok: 2008/09

Studijní program: Bakalářský studijní program Ošetřovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Vedoucí práce: PhDr. Šárka Tomová

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

Psoriatická artritida je onemocnění, které se stává častou komplikací psoriázy jako takové. Vzhledem k nedostatečné informovanosti pacientů s tímto onemocněním, nedostatečnou edukací lékařů směrem k pacientům a rodinným příslušníkům, byla tato skutečnost rozhodující při volbě tématu bakalářské práce.

Studentka na základě své dlouholeté zkušenosti z aktivní činnosti v klubu SPAE a osobní zkušenosti s tímto onemocněním, postavila práci jako teoreticko-praktickou, jejímž cílem bylo prokázat na základě průzkumu tyto výše zmíněné aspekty.

Práce je rozdělena na teoretickou část, ve které studentka rozebírá podrobně toto onemocnění, včetně charakteristiky psoriázy jako výchozího onemocnění a dále část praktickou, ve které průzkumem zjišťuje např. informovanost pacientů s psoriázou o této komplikaci, výskyt této komplikace v souvislosti s výskytem psoriázy apod.

Studentka samostatně volila postup při výzkumné části, navrhovaná řešení v maximální míře uplatňovala při tvorbě celé práce. Konzultace byly podnětné, systematické, vždy měla jasně stanovený cíl, jak při práci postupovat.

Velmi kladně hodnotím kromě ucelené teoretické části, která je doplněna pro ilustraci fotografiemi jednotlivých typů psoriázy, hlavně část praktickou, která v maximální možné míře bakalářské práce vystihuje cíl, který si studentka stanovila. Tato část je kvalitně a přehledně zpracována, podrobné výsledky jsou graficky znázorněny jak v tabulkách, tak v grafech a mohou být podkladem pro další stupeň výzkumu například klubu SPAE, který získané informace využívá ve zkvalitňování své činnosti.

Práci studentky hodnotím jako přínosnou, kvalitní, systematickou s možností jejího širokého využití mezi zdravotnickou veřejností. To podtrhuje vytvořený přehledný informační leták, který bude distribuován mezi členy klubu SPAE i na jiná zdravotnická pracoviště

Klasifikace: Výborně

Datum: 15.5.2009

Podpis:

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------